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kuryr 29. března 2023

Šokující tzv. “Dzurindova mapa” nové Evropy po
porážce Ruska! Tomu neuvěříte, co zase v Bruselu
vymysleli!

infokuryr.cz/n/2023/03/29/sokujici-tzv-dzurindova-mapa-nove-evropy-po-porazce-ruska-tomu-neuverite-co-zase-v-
bruselu-vymysleli

Polská média včera zveřejnila tuto překvapivou mapu, se kterou

doplnila své zprávy o novém uspořádání Evropy, které celé má

vládnout tzv. Polsko-Ukrajinská Unie.  Autorem plánu na nové

rozdělení Evropy po porážce Ruska je současný bruselský

spolupracovník bývalého slovenského premiéra Mikuláše

Dzurindy, Dalibor Roháč! V dnešní analýze se budeme tomuto plánu

na Nové rozdělení Evropy věnovat podrobněji, protože Česko i

Slovensko mají být podle plánu mustrovány obrovskými

miliardovými poplatky, aby se plán uskutečnil! A protože Mikuláš

Dzurinda je letitým prezidentem nejmocnější politicko-lobbistické

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/29/sokujici-tzv-dzurindova-mapa-nove-evropy-po-porazce-ruska-tomu-neuverite-co-zase-v-bruselu-vymysleli/
https://rmx.news/poland/union-between-poland-and-ukraine-would-be-2nd-largest-state-in-europe-feature-most-powerful-military-argues-foreign-policy-magazine/
https://twitter.com/brussels_report/status/1632799852227702791
https://twitter.com/brussels_report/status/1632799852227702791
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skupiny v Evropě, bruselského  – Martensova Centra pro politické

studie! Na uskutečnění plánu má Česko vyplatit skoro 300% všech

letos vyplacených důchodů!

Autor plánu Daniel Roháč je bruselský spolupracovník Mikuláše

Dzurindy, a zároveň starší poradce American Enterprise Institute se

sídlem ve Washingtonu. Plán: Je čas znovu oživit Polsko-litevský

stát publikoval washingtonský časopis Foreign Policy, jako pohled

odborníka na aktuální záležitosti.

Plán evidentně vychází z tzv. Pilsudského plánu Intermarium, podle

kterého měl pod dominancí Varšavy vzniknout jednotný stát

zahrnující Skandinávské, Pobaltské, Balkánské, Středoevropské státy

a Ukrajinu, Bělorusko a části Ruska. Plán měl několik podob. Viz

třeba  Mapa Pilsudského plánu z roku 1921!

Pilsudského plán dokonce předpokládal, že pomocí tzv. Hnutí

Prometheus bude vnitřně rozloženo Rusko, a jeho okrajové části

budou připojeny k polské říši Intermarium, a k japonskému

císařství. Pilsudski za dobu své vlády v Polsku konal pravidelné tajné

konference na nejvyšší úrovni, na kterých se sjednocoval postup

všech podvratných elementů proti Rusku a SSSR.

https://www.martenscentre.eu/who-we-are/
https://en.wikipedia.org/wiki/American_Enterprise_Institute
https://foreignpolicy.com/2023/03/26/its-time-to-bring-back-the-polish-lithuanian-union/?tpcc=onboarding_trending
https://foreignpolicy.com/
https://pl.wikipedia.org/wiki/Mi%C4%99dzymorze_(polityka)
https://en.wikipedia.org/wiki/Prometheism#cite_note-5
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Plán Akce Prometheus

byl Pilsudským projednán s

Japonskem už v roce 1904! Proti

plánu Akce Prometheus a plánu

Intermarium aktivně působila i

prvorepubliková československá

tajná služba. Ta připravovala,

cvičila a materiálně podporovala

diverzní skupiny banderovců z

organizace OUN. Těmito podvratnými akcemi banderovců proti

Polsku se Československu, Litvě a Německu podařilo vyvolat rozsáhlé

represe polské armády proti Ukrajincům, v jejich důsledku pak

rozsáhlé národnostní nepokoje na Ukrajině, a nedostatek finančních

zdrojů na podvratnou akci Prométheus.

Po smrtí Pilsudského byly myšlenky na ovládnutí ruských území

pomocí diverzí, a na anexi Československa, Litvy a částí Německa

opuštěny, a nahrazeny značně menším tzv. Plánem Josefa Becka na

rozbití Československa, a anexi částí jeho území Maďarskem,

Německem a Polskem. Cílem plánu polského ministra zahraničí

Becka, bylo získat společnou hranici s Maďarskem a Rumunskem, a

vytvořit společnou alianci, či federaci. Aby svůj plán Beck uskutečnil

neustále odmítal všechny československé, francouzské i sovětské

návrhy na společnou alianci proti Hitlerovi.

Mimořádně zajímavý je polský záznam schůzky Churchill-Beck z

roku 1937. Beck k němu vlastní rukou napsal, že Churchill žije jen ve

vzpomínkách na minulost, a naivně si myslí, že současné Rusko

(SSSR) představuje nějakou protiváhu hitlerovskému Německu,

která by ho mohla porazit! Ihned po schůzce s Churchillem se začal

paktovat s Göringem, Goebbelsem a Mussolinim, aby rozbil

Československo. Po Mnichově se cítil hluboce uražen, že nedostal

tolik Československého území, kolik si přál. Velmocenské hry

Pilsudského a Becka od první světové do druhé světové války

vyvolávaly smích mezi hlavními představiteli Francie i Anglie.

https://cs.wikipedia.org/wiki/J%C3%B3zef_Pi%C5%82sudski
https://pl.wikipedia.org/wiki/J%C3%B3zef_Beck#CITEREFBeck1951
https://pl.wikipedia.org/wiki/J%C3%B3zef_Beck#CITEREFBeck1951
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Francouzští ministři zahraničí s oblibou bavili shromážděné

diplomaty slovy: “Velmoci jsou už všechny. Můžeme začít jednat.”. A

to vždy, když do místnosti dorazil polský diplomat.

Tzv. Roháčův plán na vznik Polsko-Ukrajinské Unie je otevřeně

namířen proti Německu a Francii jako hlavním mocnostem Evropy, a

klade si veřejně za cíl, přenést mocenské centrum Evropy do Varšavy.

Podle plánu by se díky náhlému spojení Polska a Ukrajiny v jeden

stát měla Ukrajina dostat do EU i NATO zadními dvířky. Podle plánu

by tak Paříž, Brusel a Berlín, stejně jako ostatní země EU byly

zbaveny možnosti vstup Ukrajiny do aliancí prodlužovat, a byly by

donuceny zaplatit Ukrajině adekvátní sumu, jakou muselo Německo

zaplatit za začlenění NDR do jednotného státu. Tato suma by díky

ekonomické zaostalosti, zničení válkou a velikosti populace a státních

dluhů Ukrajiny byla mnohonásobně vyšší. Otevřeně se tak plánuje, že

všechny země EU a jejich obyvatelé budou nuceny zaplatit Polsku a

Ukrajině několik bilionů dolarů! Pro představu Německo do

východní EU přetransformovalo 2 biliony USD. Na větší Ukrajinu

může jít až 4 biliony USD. Podíl Česka na platbách by podle zvyklosti

byl 2% a Slovenska 1%. Česko by tak na uskutečnění plánu muselo

zaplatit 2 biliony korun, a to představuje skoro 300% všech letos v

Česku vyplacených důchodů!

Tzv. Roháčův plán velmi dobře odhaluje skutečný cíl politiky USA

uskutečňované tzv. Iniciativou Trojmoří. 22. června ministr zahraničí

USA Blinken řekl: Spojené státy investovaly do úspěchu tohoto úsilí

od prvního dne, protože víme, že mezinárodní řád založený na

pravidlech je silnější s integrovanější, prosperující a demokratičtější

střední a východní Evropou. Roháč ve svém plánu zdůrazňuje, že

odchodem Británie z EU se moc v Bruselu dostala do rukou Německa

a Francie, a že úspěch Roháčova plánu bude znamenat eliminaci

dominance Berlína a Paříže nad EU. USA se tak snaží nejen Evropu

pomocí plánu IRA zbavit prosperujících průmyslových odvětví a

nejlépe placených míst, ale pomocí plánu Trojmoří a Roháčova

plánu, zbavit země západní Evropy posledního zbytku jejich

https://foreignpolicy.com/2023/03/26/its-time-to-bring-back-the-polish-lithuanian-union/?tpcc=onboarding_trending
https://ceskeduchody.cz/zpravy/vydaje-na-duchody-rostou-o-desitky-miliard-korun-system-je-uz-letos-ve-vyrazne-ztrate
https://www.state.gov/three-seas-initiative-summit/
https://rmx.news/poland/union-between-poland-and-ukraine-would-be-2nd-largest-state-in-europe-feature-most-powerful-military-argues-foreign-policy-magazine/
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velmocenského a ekonomického postavení. Polsko-Ukrajinská Unie

se má stát novým četníkem západní i východní Evropy, a tyto

budoucí kolonie mají za své podřízené ekonomické a politické

postavení ještě zaplatit biliony dolarů. Tandem Roháč-Dzurinda tak

jistě vstoupí do dějin stejně neslavně jako se to podařilo jejich

předchůdcům Pilsudskému a Beckovi, kteří svou spoluprací s

hitlerovským Německem umožnili úspěšnou nacistickou agresi proti

Československu, a zničili tak československou státní suverenitu.

Jakou roli v plánu hrají Fiala a jeho věrní je zřejmé z těchto

údajů. Fialova vláda plánuje ukončit v Česku používání uhlí v roce

2033. Česko tak bude mít drahou energii, protože Fiala chce nechat

odstavit uhelné elektrárny, ačkoli pro ně máme ještě dostatek uhlí na

skoro 20 let. Polsko své uhelné elektrárny odstavovat nemusí, a tak

bude mít dostatek levné energie.

Fiala své kroky zdůvodňuje nutností neprodukovat CO2!

Zajímavé. USA produkují 1,61 násobek CO2 na hlavu Američana, než

produkuje Česko na hlavu Čecha. Češi mají podle plánu Fialy

odstavit do roku 2033 všechny své uhelné elektrárny, kdežto USA

podle oficiálních vládních dokumentů plánují odstavit jen 25% svých

uhelných elektráren, a to jen proto, že jsou staré, a jejich oprava by

byla neekonomická. Fialovo nařízení tak dokonale zapadá do

Roháčova plánu podřídit ekonomicky i politicky Evropu Polsko-

Ukrajinské Unii. Zatímco USA, Polsko a Ukrajina mají mít dostatek

levné elektřiny, západní Evropa a Česko ne! Bez dostatku levné

elektřiny není průmysl, a ani nemohou vznikat nová datová centra,

která by zaměstnala mladé lidi, a dala jim dobře placenou práci.

Komu se to hodí USA, Polsku a Ukrajině! Český premiér má hájit

české zájmy! A ty Roháčův plán rozhodně nepředstavuje, stejně tak

jako je nepředstavovaly ani plány Pilsudského, Becka, a iniciativa

Trojmoří!

Kam se ubírá svět je přitom jasné z těchto nejnovějších

zpráv:

https://www.parlamentnilisty.cz/politika/vlada/-Tak-konci-Fialova-pohadka-Elektrina-Kde-budeme-diky-EU-Secteno-733348
https://twitter.com/NovaUhli/status/1640178563059154945/photo/1
https://www.parlamentnilisty.cz/politika/vlada/-Tak-konci-Fialova-pohadka-Elektrina-Kde-budeme-diky-EU-Secteno-733348
https://www.eia.gov/todayinenergy/detail.php?id=54559
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1. USA uzavřely minulý týden investiční dohodu s Libyí. Firma

Honeywell tam postaví novou rafinerii, která bude denně

produkovat 1,1 milionu litrů nafty, 1,4 milionu litrů benzínu, a

dále pak LPG a letecké palivo. Pro srovnání jedná se zhruba o

polovinu denní produkce celého Slovnaftu. Jak vidíte v EU se má

produkce benzínu a nafty z ropy zakázat stejně jako spalování

plynu. Ale USA v zájmu záchrany planety investují do libyjské

produkce!

2. Čína tento týden uzavřela investiční dohodu s Egyptem a postaví

tam dvě obří ocelárny na produkci ocelových trubek. Ocelárny za

2 miliardy USD vytvoří tisíce pracovních příležitostí a Egypt se

stane hlavním producentem ocelových potrubí pro Střední a

Blízký východ, Afriku, a bude dokonce vyvážet trubky do Evropy.

Českým válcovnám trub Chomutov tak vznikne díky Fialovým

cenám energií nebezpečná konkurence! Egyptská cena za 1KWh

elektřiny je 0,74 CZK, česká je 5,93 CZK! Jak jsme už

informovaly, šéf Volkswagenu řekl: Podnikat se vyplatí jen v

zemích s levnou elektřinou!

3. Čína tento týden uzavřela investiční dohodu se Zimbabwe na

stavbu plovoucí solární elektrárny na přehradě Kariba za 1

miliardu USD. Celkový výkon má být 1 000 MW, což se rovná

výkonu jednoho bloku JE Temelín! Než se Fiala vzpamatuje a

jeho úředníci vymyslí novou energetickou koncepci, nezbude v

Česku žádná elektrárna, a Číňané, Rusové a USA elektrifikují i

poslední africkou vesnici!

4. Prezident-Generál místo toho, aby Fialovi vytahal uši, vysvětlil

mu, že už není čas na žádné úřednické průtahy, ale je třeba

rychle jednat, než nám celý svět uteče, tak raději plánuje sfárat

do dolu, a jezdit po republice neformálně na motorce. Je třeba,

aby mu někdo připomenul, že není filmová celebrita, ale nejvyšší

představitel státu uprostřed jeho obrovské existenční krize!

Michael Svatoš

https://t.me/africaintel/2575
https://petrol.cz/aktuality/skupina-slovnaft-ukoncila-treti-kvartal-s-mirnou-ztratou-4578
https://t.me/africaintel/2597
https://vtchomutov.com/#about-us
https://www.globalpetrolprices.com/Egypt/electricity_prices/
https://www.usetreno.cz/energie-elektrina/cena-za-1-kwh/
https://t.me/africaintel/2591
https://en.wikipedia.org/wiki/Kariba_Dam
https://www.seznamzpravy.cz/clanek/ekonomika-firmy-byznys-zachrana-podnikani-firem-cim-budeme-svitit-v-roce-2050-cesko-musi-splnit-cile-ktere-se-ale-vylucuji-228452
https://www.irozhlas.cz/zpravy-domov/petr-pavel-cesty-do-kraju-moravskoslezsky-kraj_2303260500_jgr
https://www.michalapetr.com/map-1638-sokujici-tzv-dzurindova-mapa-nove-evropy-po-porazce-ruska-tomu-neuverite-co-zase-v-bruselu-vymysleli/
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